

Referat af

## Bestyrelsesmøde i Distrikt Bornholm.

Mødetid: Mandag d.22.03.17. kl.18.30 præcis! ☺

Sted: VNKR

Deltagere: Ole, Hanne MBR, Marianne NEXØ, Kina VNKR, Gabi NLR, Ann Charlott og Helle NBKR, Johnny ØMKR, Karen-Lisbeth, Dorthe og Anette.

Afbud:

### Indholdsfortegnelse

1. Terræntræning hos Morten Andersen sammenfaldende med C-stævne. (AC)
2. Reklamer på distriktets Facebook-side. (AC)
3. Mail fra Anja Gjetting.

Ole bliver ordstyrer på Årsmødet, da Lis P. har meldt forfald.  
René Jeppsen har ønsket at deltage i Årsmødet uden at være medlem. OK.

#### **Ad. 1. Terrænridning hos Morten Andersen sammenfaldende med C-stævne.**

Distriktsbestyrelsen finder det bekymrende og meget uheldigt, at der arrangeres private arrangementer på dage, hvor der er planlagt distriktsstævner. Der er et begrænset antal ekipager til start på vores ø, så det får økonomiske konsekvenser for den stævnearrangerende klub, når der er sammenfaldende arrangementer. Hvis distriktsstævnerne fortsat ønskes afholdt i deres nuværende form og antal, er det vigtigt at planlagte distriktsstævner har fortrinsret, således at private arrangører fravælger disse dage.

#### **Ad. 2. Reklamer på distriktets Facebook-side.**

Vi ønsker ingen gratis reklamer på salgsannoncer o.lign. Vi henviser i stedet disse til andre sider, f.eks. ”Heste på Bornholm”. Ole og AC sletter.

#### **Ad. 3. Mail fra Anja Gjetting.**

Mail vedr. ”ponyræs” ved springstævne. Dette opleves dog ikke som noget generelt problem. Fint svar fra Ole til Anja.

Referat v/ Anette Sorth-Olsen.